
Artic Plus

Artic Plus
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Entrada de ar





Para modelos 1x1 Para modelos 1xM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

NÃO NÃO

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM

SIM

23 Função GEN NÃO

24 Função Self-Clean (Auto Limpeza) SIM NÃO

25 ANTI-MILDEW (ANTI-MOFO) SIM SIM

SIM



Para modelos 1x1 Para modelos 1xM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM
SIM SIM
SIM SIM

SIM SIM
SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM SIM

SIM

SIM

NÃO

SIM SIM

SIM NÃO

SIM SIM

NÃO NÃO

SIM SIM

SIM
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Função GEN

1 Ligue a unidade interior no início, e pressione 
o botão MUTE  por 3 segundos para ativar, e 
faça-o novamente para desativar esta função.

2 Sob esta função, pressione brevemente o 
botão MUTE  para selecionar o tipo Geral L3 
- L2 - L1 - OF.

3 Selecione OF e espere por 2 segundos para 
sair



 CLEAN  

Função Gentle Wind (Vento Suave) 

1 Ligue a unidade interior, e mude para o modo 
COOL (ARREFECIMENTO), depois pressione o 
botão GENTLE WIND  ou pressione o botão 
FAN  e MUTE  durante 3 segundos para 

activar esta função,  aparecerá no ecrã.
Repita esta operação para desativar esta 
função.

2 Esta função fechará automaticamente as abas 
verticais, e dar-lhe-á a sensação confortável 
de vento suave.

Função ANTI-MILDEW (ANTI-MOFO) 

ANTI-
MILDEW

Pressione o botão ANTI-
MILDEW  para ativar a função 

ANTI-MILDEW (ANTI-MOFO),  aparecerá 
no ecrã. Pressione novamente para desativar 
esta função. Depois de executar COOL/DRY 
(ARREFECIMENTO/SECAGEM) por mais de 30 
minutos, pode operar esta função, a unidade 
soprará o fluxo de ar por cerca de 15 minutos 
para secar as partes internas para evitar o mofo, 
e depois desligará a unidade.

Nota:  A função ANTI-MILDEW (ANTI-MOFO) 
disponível apenas no modo DRY/COOLING 
(SECAGEM/ARREFECIMENTO).

Redefinição do Wi-Fi
Para ativar a função WiFi, proceda da seguinte forma. 
Método de ligação: Prima o botão do visor 6 vezes no 
espaço de 8 segundos.
Ouvirá então três sinais sonoros e o AP fica
AP a piscar.
A partir deste momento, pode estabelecer a ligação 
com a APP enquanto AP estiver a piscar no visor.

3.Os modelos 1xM, não possuem esta
função.



-15  a 53-20  a 30
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18-36K

40m 60m

30m

15m

10m

15m

80m

30m

15m

10m

20m

90m

30m

15m

10m

25m

25m

15m

10m

10m

15g/m 15g/m 15g/m 15g/m

Capacidade dos modelos de inversor de ODU 
(Btu/h)
Comprimento máximo equivalente para todas as 
unidades interiores
Comprimento máximo até à unidade interior mais 
distante
Dif  erença  máxima de alt ura ent  re a  unidade  interior  e 
a unidade exterior
Diferença de altura máxima entre a unidade interior

Comprimento padrão do tubo de refrigerante

Carga adicional de refrigerante (com base no tamanho 
da linha de líquido da IDU)

 3 Sist  ema de
 zonas

2  Sist  ema 
de zonas

5  Sist  ema de 4 Sist  ema de
 zonas  zonas
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Tipo 1X1 significa uma unidade exterior com uma unidade interior
Tipo 1XM significa uma unidade exterior com várias unidades interiores

1 x 1 tipo 1 x M tipo
Capacidade do modelo do 
tipo INVERTER (Btu/h)

Cabo de alimentação

Cabo de ligação

área seccional
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Nível de bolha

Placa de montagem

Posições dos parafusos de referência
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Tampa da caixa 
de controlo

Esquema elétrico

Braçadeira 
de cabos
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(IV)

(I) Agarre ambas as extremidades da placa inferior, aplique um pouco de força para fora para retirar
a placa inferior.

(V) Substitua o suporte da placa de montagem.
(VI) Empurre para baixo o fundo da unidade interior para deixar os encaixes nos ganchos inferiores da

placa de montagem, e certifique-se de que esta está firmemente enganchada.
(VII) Substitua a placa inferior da unidade interior.

Retire a placa inferior Desdobre os suportes da 
placa de montagem
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1 x 1 tipo

1x M tipo

Exterior L 2(N) 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N

Fonte de 
alimentação

1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N

L N
Power     
Supply Only 
220~240V

1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N
unidade interior A unidade interior B unidade interior C unidade interior D unidade interior E

Exterior

Interior

Fonte de alimentação
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<40
(104 )

Oposto à direção 
de remoção do 
filtro

Retire o filtro da 
unidade

Limpe o filtro com água de 
sabão e seque-o com ar

Reinstale o filtro

Dica:  Se se verificar que a poeira se acumulou no filtro, limpe o filtro a tempo para 
garantir que o interior do aparelho de ar condicionado é limpo, saudável e 
eficiente.
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Limpeza do 
ducto de ar 
interno

● Primeiro, solte o botão no meio da persiana e dobre a persiana para fora para a
retirar.

● Depois, agarre ambos os lados da placa inferior, e empurre para baixo para
retirar a placa inferior.

● Finalmente, solte a fivela do deflector com o polegar e retirá-la.

● Limpe a conduta de ar e o ventilador com um pano húmido, limpo e torcido.

● Limpe as peças removidas com água com sabão e seque-as ao ar.

● Após a limpeza, restaure as peças removidas pela sua vez.

+
<40
(104 )

Grade
Conjunto das 
lâminas verticais
Placa inferior

MANUTENÇÃO

Desmontagem 
e montagem do 

filtro

● Segure	manualmente	a	pega	elevada	no	filtro,	e	depois	puxe	o	filtro	para	fora
na direção que se desvia da unidade, de modo a que o bordo superior do filtro
seja separado da unidade. Levante o filtro para removê-lo.

● Ao	instalar	o	filtro,	insera	primeiro	a	extremidade	inferior	do	ecrã	do	filtro	na
posição correspondente da unidade, e depois esprema a extremidade superior
do filtro na posição de encurvadura correspondente do corpo da unidade.

Alça
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Nota:
Se aparecer “CL” no ecrã, não indica um código de erro, mas significa que o filtro 
de pó interno tem de ser limpo.
Para apagar o alarme CL, desligue a alimentação eléctrica
Para eliminar o alarme CL, desligue a fonte de alimentação durante 30 segundos e 
volte a ligá-la.



Eliminação da Bateria
Não elimine as pilhas como resíduos urbanos não triados. Consulte as leis locais 
para o descarte adequado das baterias. As baterias podem ter um símbolo 
químico na parte inferior do ícone de eliminação. Este símbolo químico significa 
que a bateria contém um metal pesado que excede uma certa concentração. 
Um exemplo é Pb: Lead (>0,004%). Os aparelhos e baterias usadas devem ser 
tratados em uma instalação especializada para reutilização, reciclagem e 
recuperação. Ao garantir a eliminação correta, você ajudará a evitar possíveis 
consequências negativas para o meio ambiente e a saúde humana.
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" ou "         "

2.1 Prima o botão " " ou  "  "
para escolher "E2".

Aceder ao menu do hotel

 

1.1 Pr ima o botão  " 
para escolher " E1".

 

 

  

 

 

  

 

2.2 P rima o botão FAN. Em seguida, prima o  
botão  "      "ou  "    "  para escol her os 

parâmetros " ON" ou "OFF".

Definições do men u do hotel

1. Definição da função de arranque automático

Nesta função, "ON" ou "OFF" significa ativar ou desativar a função de reinícioauto

mático da CA em caso de falha de energia.

Depois de instalar as baterias e durante os primeiros 20 segundos, prima o botão
  para desligar e mantenha premidos os botões do controlador remoto            e         5 
segundos para aceder às definições do menu Hotel. A janela LCD apresentará o ecrã 

E1.

1.2  Prima o botão    FAN. Em segu i da, 
prima o botão "    "  ou  "   " pa ra escolher 
os parâmetros  "ON" ou "OFF ".  

1.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção.

1.4 Em seguida, prima o botão FAN para 
voltar ao ecrã de funções.

2. Definição da função de memória de oscilação
Nesta função, "ON" ou "OFF" significa ativar ou desativar a função de memória do
ângulo do deflector basculante em caso de falha de energia.
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2.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção.

2.4 Em seguida, prima o botão FAN para 
voltar ao ecrã de funções.

3. Modo de arrefecimento e aquecimento
"CC" : Apenas a rrefecimento  ,"CH" : Arrefecimento e aquecimento and "HH" : Ape nas 

a  quecimento.
3.1 Prima o botão "    " ou " "    para              

olher  "E3 ".                                                     
3.2 Prima o botão FAN. Em seguida, prima o 

esc     botão   "       "ou  "   " para escolher os 

parâmetros "CH ", "HH " ou  "CC ".

3.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção

3.4 Em seguida, prima o botão FAN para 
voltar ao ecrã de funções

4. The lowest temperature setting
"   para                           4.1 Pri ma o botão "       " ou  " e

scolher "E4".

4.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção

4.2 Prima o botão FAN. Em seguida, prima o 
botão. "      "ou "      " para definir a 
temperatura mais baixa de 16 a 25 .

4.4 Em seguida, prima o botão FAN para voltar 
ao ecrã de funções.

Definições do men u do hotel
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5. A definição da temperatura mais elevada

  

℃

6.2 Prima o botão FAN. Em seguida, prima o 
botãos "      " ou "      " button para definir o 
tempo de 0 a 6 minutos (0,0.5,1,1.5 ... 5.5,6) 

.

 

 

 

  

 

  

  

   

 

7.2 Prima o botão FAN. Em seguida, prima 

o botão"        " ou
 
"     " 

 
para selecio

 
nar os 

parâmetros "ON" ou "OFF"

5.2 Prima o botão FAN. Em seguida, prima o 
botão "       " ou "       " para definir a temperatura

mais baixa de 26 a 31 

5.4 Em seguida, prima o botão FAN para voltar
 ao ecrã de funções.

5.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção.

6. Definição do tempo de atraso do contacto seco (opcional)

Quando o contacto seco está ativado, o AC desliga-se automaticamente 0~6 minutos mais
 tarde com base neste parâmetro, verifique os detalhes no manual do contacto seco.

" ou"    "6.1 Prima  o botão" 
para escolher "E6".

6.3 Prima MODE para confirmar a
 seleção

7. Lembrete de limpeza do  filtro de poeiras

Nesta função, "ON" ou "OFF" significa ativar ou desativar a função de lembrete de limp 

eza do filtro de poeiras de AC.

6.4 Em seguida, prima o botão FAN para voltar 
ao ecrã de funções.

" ou "      " 7.1 Prima o botão" 

para escolher "E7".

Definições do men u do hotel
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5.1 Pr ima o botão" 
para escolher "E5".

"   o u "   "



 

 

  

  

"   ou"        " 8.1 Prima o botão" 

para escolher "E8".

" ou"       " 

℃

 

9.1  Prima o botão"

 

  

  para escolher "E9".

   

 

7.4 Em seguida, prima o botão FAN para 
voltar ao ecrã de funções.

7.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção

8. Compensação da temperatura de aquecimento (opcional)
Durante o aquecimento, o ar condicionado utiliza esta compensação para a temperatura
ambiente interior.

8.2 Prima o botão FAN. Em seguida, prima o 
botão "    " ou"     " para definir a temperatura de -6
 a 6 

8.4 Em seguida, prima o botão FAN para 
voltar ao ecrã de funções.

8.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção.

9. Compensação da temperatura de arrefecimento (opcional)
Quando arrefece, o AC utiliza esta compensação para a temperatura ambiente interior.

℃

9.2 Prima o botão FAN. Em seguida, prima o 
botão"    " ou "      " para definir a temperatura
 de -2 a 2

9.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção.

9.4 Em seguida, prima o botão FAN para voltar 
ao ecrã de funções.

Definições do men u do hotel
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10.2 Prima o botão FAN. Em segui da, prima o 
botão"    "ou "      " para definir a hora de 00 a 
FF (hexadecimal)

 

 

10. Definição do endereço de controlo do endereço de Modbus (opcional)
Quando utilizar o protocolo modbus para controlo central, defina o endereço de cada
unidade interior com base nestes parâmetros.

10.1 Pr ima o botão" " ou "   "para 
 escolher "F1".

10.3 Prima MODE para confirmar a 
seleção.

10.4 Em seguida, prima o botão FAN para 
voltar ao ecrã de funções.

Definições do men u do hotel
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00 
 

⚫

⚫  

 

⚫

 

⚫

⚫

 

 

⚫

 

⚫

 

⚫

 

01  

02  

03 

04  

05  

06  

07 

08  

09  

10 
 

11  

12  

13  

14  

15  

16  

17  

18  

19~78  / 

79    

80    

81  
             

  
82  16~25℃ 

83  26~31℃ 

84  0~6min 

85    

  00-FF

87  -2~2℃

 -6~6℃

00.

 Prima o botão      para ligar o AC e, em seguida, mantenha premidos os botões 
 y      del controlador remoto  durante 5 segundos para entrar en el modo de consulta. La 

ventana LCD mostrará 

Prima o botão "      " ou "   " para selecionar o código 00~99 e, em seguida, prima MODE 
para transmitir o sinal

Se os dados no visor interior estiverem a
 brilhar significa menos dados 
ortográficos" -"; por exemplo.
"  25" e brilhar significa -25℃
 "A" significa 10, B significa 11, C 
significa 12, D significa 13, E significa 14
,   F significa 15;
Temperatura: -40 ~ 159℃; eg. C8 e sem
   brilho significa 128℃;
lFrequência: 0 ~ 159 Hz: por exemplo. 
B0 significa 110Hz;
Velocidade do ventilador: 0 ~ 2000 rpm, 
exibir dados=
dados reais / 10, arredondar para a casa
 das dezenas; por exemplo. "38" e brilho,
 significa 1375 ~ 1384 rpm, "77" e 
nenhum brilho, significa 765 ~ 774 rpm l 
Dados EV: 0 ~ 999 dados de 
v  isualização = dados reais / 10, 
arredondados para dezenas; por 
exemplo, "28" significa 275~284.
Dados atuais: arredondar para um 
local; por exemplo. "9" significa 8,5 a
 ~ 9,4 a;

RegraCódigos Indicação no ecrã interior

"CC" : Apenas arrefecimento, "CH" : 
Arrefecimento e aquecimento, "HH" : 
Apenas aquecimento

ON ou OF
ON ou OF

ON ou OF

Cancelar a seguinte apresentação 01-07, 
Apresentar a temperatura de regulação

Mostrar a  temperatura interior do revestimento

Mostrar a temperatura da tubagem interior

Mostrar a temperatura de entrada no exterior

Mostrar a temperatura exterior da tubagem

Mostrar a temperatura de descarga

Indicação da corrente (amp)
Indicação do código de proteção; em caso de erro, indicar "--"

Reservado

Reservado

Cancelar a seguinte visualização 11-18, Visualizar 
a temperatura de regulação

Visualizar a frequência do compressor
Visualizar a velocidade do motor do ventilador interior esquerdo

Visualizar a velocidade do motor do ventilador exterior

Visualizar a corrente (amperes) do compressor

Visualizar os dados EEV

Visualizar a tensão de alimentação AC

Visualizar a tensão de alimentação DC
Visualizar a velocidade do motor da ventoinha interior 
direita

Reservado

Arranque automático

Memória de oscilação

Modo de arrefecimento e aquecimento

A temperatura de definição mais baixa

A temperatura de definição mais elevada

Tempos de atraso do contacto seco

Lembrete de limpeza do filtro de pó

Endereço de Modbus

Compensação da temperatura de arrefecimento
Compensação da temperatura de aquecimento

86

89

Modo de consulta
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LARAN  JA é a entrada O N/OFF 
VERDE é o terra (GN  D) 

Quando o interrutor está "ON", significa  o sinal  "OFF"  
Quando o interrutor está "OFF", signifi  ca o sin  al  "ON" 

 Neste modo, ao receber o sinal OFF, a unidade interior não pára diretamente, existe um 
atraso de tempo definido  pelo cliente (por defeito, 6 minuto s) para evitar arranques e 
paragens frequentes. O ar condicionado entrará no modo de espera, quando receber os 
sinais do contr

 
olo remoto, do controlo remoto com fios ou do botão de emer

 
gência, ouvirá 2 

sinais sonoros e não poderá funcionar até receber o sinal ON.

1. Definição
 Há um   cabo marcado com DRY CONTACT e com um conetor azul fêmea na extremidade, e há 
 uma tampa macho a proteger o  conetor. O cabo já está ligado aos conectores CN29 da placa    
 de circuito impresso  (GND, DRY, +12V)

 Existem 3 fios. 

 MAR ROM é a tensão  +12VDC 
 LARA NJA é a entrad  a ON/OFF 
 VER DE é o t         erra (G ND)

2. DO IS modos de utilização do  contacto seco.
2.1 Mo

 
do 1: Utilizar apenas o con

 
tacto como contacto seco.

Instrução de contacto seco
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MARROM é a tensão 12VDC  
LARANJA é a entrada ON/OFF 
VERDE é terra (GND)

 

  

Quando o relé está “ON”, significa o sinal “OFF” 
Quando o relé está “OFF”, significa o sinal “ON”

Neste modo, ao receber o sinal OFF, a unidade interior não pára diretamente, existe um 
atraso de tempo definido pelo cliente (por defeito, 6 minutos) para evitar arranques e 
paragens frequentes. O ar condicionado entrará no modo de espera, quando receber os 
sinais do controlo remoto, do controlador remoto com fios ou do botão de emergência, 
ouvirá 2 sinais sonoros e não poderá funcionar até receber o sinal ON.

 

 

 

3. Instalação

  

   

 

3.1 Desligue a alimentação eléctrica e abra o painel frontal da unidade de interior.
3.2 Utilize uma chave de fendas, abra a tampa da caixa eléctrica e desaperte a braçadeira do cabo.
3.3 Encontre os cabos marcados com CONTACTO SECO

3.4 Retire a tampa macho do conetor do DRY CONTACT.
3.5 Retire o cabo com a marca DRY CONTACT do saco de acessórios. 
3.6 Ligue o cabo

46

Instrução de contacto seco

2.2  Modo 2:   Utilizar contact o com 12VD C + relé



   

  

 

   

3.7 Aparafuse a braçadeira de cabos para fixar os cabos.
3.8 Reinstale a tampa da caixa de controlo elétrico e o painel frontal.
3.9 Selecione o modo e siga o diagrama de cablagem conforme mencionado no ponto 2 acima 
      para ligar as cablagens às aplicações finais.
3.10 Utilize o controlador remoto e siga as instruções de “Definição do tempo de atraso do 

 contacto seco” para definir o tempo definido pelo cliente.
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Instrução de contacto seco






